



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Друга сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки

Відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26, ч.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», ст.4 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», ст. 16 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Порядку проведення заходів, необхідних для скорочення чисельності тварин, які становлять небезпеку», затвердженого Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища № 425 від 28.09.2010 р. та враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА :

1. Затвердити Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА
Згідно:
Секретар селищної ради
смт Слобожанське
26 листопада 2020 року
72-2/VIII

І.КАМІНСЬКИЙ
Л.Лагода

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням 2 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від «26» листопада 2020р. № 72-2/VIII

ПРОГРАМА
захисту населення і територій від надзвичайних
ситуацій техногенного та природного характеру
Слобожанської селищної територіальної громади
на 2021-2025 роки

смт Слобожанське

ЗМІСТ

Найменування		Стор.
I.	Загальні положення	- 3
II.	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	- 3 - 4
III.	Мета Програми	- 4
IV.	Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування	- 4 - 5
V.	Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники	- 5
VI.	Напрями реалізації та заходи Програми	- 5
VII.	Обсяги та джерела фінансування	- 5
VIII.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	- 5 - 6
	Додатки	-

I. Загальні положення

Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до вимог:

Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2022 роки», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», Постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту населення», Стратегії розвитку Слобожанської селищної об'єднаної територіальної громади.

Основним принципом Програми є дотримання загальнодержавних інтересів, що досягаються шляхом формування системи взаємоузгоджених заходів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, спрямованих на розв'язання проблеми ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пожеж, їх попередження, охорону життя і здоров'я людей.

Програма спрямована на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що є одним із повноважень у діяльності місцевих органів виконавчої влади.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма спрямована на реалізацію державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру й окремих їх наслідків, відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, вирішення комплексу завдань щодо розв'язання проблем захисту суспільства, доквілля від надзвичайних ситуацій та подій техногенного і природного характеру, визначення шляхів вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної безпеки в Слобожанській селищній громаді, зміцнення технічної і ресурсної бази, створення безпечних умов для населення громади, зменшення кількості загиблих під час надзвичайних ситуацій та подій, що дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов'язані з рятуванням людей та збереженням доквілля.

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення є неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і заходів цивільного захисту, застарілої системи централізованого оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, незадовільний стан споруд цивільного захисту (ПРУ).

Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту, модернізації протипожежного захисту на території громади, придбання та оснащення сучасної спеціалізованої техніки для ліквідації пожеж в межах громади та на прилеглих територіях, локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій, покращення взаємодії між спеціалізованими службами цивільного захисту, підрозділами та формуваннями, а також інших підрозділів, які залучаються до виконання завдань цивільного захисту на території громади.

За останні роки в громаді повільним темпом накопичується матеріальний резерв для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру місцевого рівня та їх наслідків.

Викликає занепокоєння і стан протипожежного захисту населених пунктів громади. Біля населених пунктів с. Партизанське та с. Степове розташований хвойний ліс, який при виникненні пожежі швидко розповсюджує полум'я. Крім того лісові пожежі дуже небезпечні,

оскільки пошкоджують або повністю знищують ліс разом з підліском і ґрунтовим покривом на великих площах та становлять небезпеку близько розташованим населеним пунктам. Також у селах громади відсутнє або частково прокладено централізоване водопостачання, що значно ускладнює гасіння великих пожеж, та як наслідок погіршує протипожежну безпеку.

У 2020 році ВООЗ оголосила пандемію у зв'язку з поширенням коронавірусу COVID-19 в світі. В Україні також швидко розповсюджується зазначена гостра респіраторна хвороба особливо в II півріччі 2020 року, що становить епідеміологічну небезпеку для мешканців громади та потребує проведення широкого спектру протиепідеміологічних заходів.

III. Мета Програми

Головною метою програми є захист населення і територій Слобожанської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), підвищення рівня ефективності управління, подальшого розвитку і вдосконалення сил, засобів та оперативного реагування щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій), а також надання належної допомоги населенню;
- будівництво системи оповіщення та інформатизації з питань попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій);
- створення матеріального резерву для попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій);
- забезпечення організації заходів реагування на надзвичайні ситуації (події) - техногенного та природного характеру;
- забезпечення сучасного рівня пожежної безпеки, утримання та розвиток місцевої пожежної команди, моніторинг технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання;
- забезпечення заходів з забезпечення правопорядку та зменшення рівня вчиненню кримінальних та інших правопорушень.
- попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних об'єктах;
- протиепідеміологічні заходи спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19.

IV. Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

Вирішення проблемних питань у сфері пожежної безпеки в населених пунктах та на об'єктах району планується проводити шляхом створення місцевої пожежної команди, впровадження організаційних засад функціонування системи протипожежного захисту, органів місцевого самоврядування з питань забезпечення пожежної безпеки, удосконалення науково-технічної і ресурсної бази.

Джерелами фінансування Програми можуть бути кошти місцевого бюджету, кошти установ і організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і юридичних

осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інші, незаборонені законодавством джерела.

Фінансування Програми за рахунок коштів місцевого бюджету здійснюється в обсягах, передбачених рішеннями селищної ради про бюджет на відповідний рік, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями і заходами розвитку системи цивільного захисту:

- Здійснити заходи щодо накопичення матеріального резерву та щорічно проводити заходи з поповнення використаних матеріальних запасів та коригування їх номенклатури за результатами проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
- Поступове будівництво системи оповіщення на території громади.
- Проведення пропаганди цивільного захисту серед населення, виховання молодого та підростаючого покоління шляхом залучення до спортивно-масових заходів дружин юних пожежних, “Тижня безпеки”, тощо.
- Проведення заходів щодо моніторингу технічного стану джерел зовнішнього водопостачання.
- Приведення захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони) в громаді.
- Придбання сучасного пожежного автомобіля для місцевої пожежної команди;
- Придбання спеціалізованого авто для поліцейських офіцерів громади;
- Проведення заходів щодо недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території громади.

VI. Напрями реалізації та заходи Програми

Виконавцями заходів програми є Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

Виконавці Програми у межах повноважень несуть відповідальність за повне і своєчасне виконання заходів з її реалізації, а також за раціональне використання бюджетних коштів.

VII. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету з урахуванням наявного фінансового ресурсу.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, становить 9600 тис. гривень за рахунок місцевого бюджету. Ресурсне забезпечення програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки наведено у додатку 2.

Обсяг фінансування програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету району на відповідний рік.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється Слобожанською селищною радою.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми будуть:

розпорядження голови Слобожанської селищної ради про встановлення контролю за ходом реалізації Програми;

аналіз ходу виконання Програми та прийняття додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети Програми;

залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації Програми.

Організація виконання Програми забезпечується шляхом укладання в установленому порядку договорів, в яких визначаються обсяги, зміст, терміни виконання робіт, порядок фінансування та звітування. Конкретний механізм фінансування визначається за умов максимально ефективного використання виділених коштів, можливостей виконавців, змісту та термінів виконання робіт.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів.

В інформації надаються дані про передбачені і фактичні обсяги та джерела фінансування Програми з початку її дії, виконані заходи, обґрунтування причин у разі невиконання заходів.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання заходів Програми, здійснюється у порядку, встановленому чинним законодавством

Секретар селищної ради

Л.Лагода

Додаток 1

до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки

ПАСПОРТ

Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами
2.	Назва, дата і номер розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 18.11.2020 року № 59 «Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки»
3.	Розробник програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами
4.	Співрозробники програми	
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами
6.	Учасники програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, відділ з питань надзвичайних ситуацій цивільного захисту та співпраці з правоохоронними органами, КЗ «Місцева пожежна команда» Слобожанської селищної ради», Дніпровський РС ГУ ДСНС у Дніпропетровській області
7.	Термін реалізації програми	2021 - 2025 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	бюджет Слобожанської селищної територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	2021 рік - 4 680 тис.грн.; 2022 рік - 3 680 тис.грн.; 2023 рік - 680 тис.грн.; 2024 рік - 430 тис.грн.; 2025 рік - 130 тис.грн.

Додаток 2

до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки

**Ресурсне забезпечення
програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I			II	II	
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:						
обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
бюджет територіальної громади	4680	3680	680	430	130	9600
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

Секретар селищної ради

Л. Лагода

Додаток 3

до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки

**Напрями діяльності та заходи
програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програм	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	Разом	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.	Забезпечення поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Щорічне надання субвенції до ДОДА для поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами	Місцевий бюджет	15	15	15	15	15	75	Створення регіонального матеріального резерву та щорічне його поповнення відповідно до номенклатури та обсяги матеріально-технічних засобів
2.	Накопичення, поповнення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Щорічне проведення заходів з поповнення використаних матеріальних запасів та коригування їх номенклатури за результатами проведення аварійно-відновлювальних робіт з	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами	Місцевий бюджет	40	40	40	40	40	200	Забезпечення населення, працівників спеціалізованих служб цивільного захисту засобами радіаційного та хімічного захисту, що підвищить їх готовність до дій за

		ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій										
3.	Виконання заходів, спрямованих на навчання населення громади основам життєдіяльності, діям в екстремальних ситуаціях	Проведення пропаганди цивільного захисту серед населення, виховання молодого та підростаючого покоління шляхом залучення до спортивно-масових, проведення у освітніх закладах “Тиждня безпеки”	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами Дніпровський районний сектор ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, Освітні заклади громади	Місцевий бюджет	5	5	5	5	5	25	Популяризація серед дітей та молоді здорового способу життя. Формування у населення, а особливо у дітей та підлітків відповідального ставлення до особистої і колективної безпеки, здобуття практичних навичок та умінь поведінки в екстремальних ситуаціях.
4.	Моніторинг технічного стану джерел зовнішнього водопостачання, зокрема гідрантів	Проведення ремонту або заміни гідрантів на території смт. Слобожанське шляхом виділення субвенцій, дотацій балансоутримувачу	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами Відділ з питань НС та ЦЗ Дніпровський районний сектор ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області КЗ «Місцева пожежна команда»	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Покращення протипожежного стану на території громади

5.	Будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення	Поступова заміна або встановлення нової системи централізованого оповіщення на території населених пунктів громади	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами Дніпровський районний сектор ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області	Місцевий бюджет	800	300	300	200	-	1 600	Щорічне підвищення надійності та своєчасного інформування відповідних органів місцевого самоврядування, населення громади про загрозу та виникнення надзвичайних
6.	Попередження виникнення або ліквідація підтоплення на території ОТГ	Забезпечення своєчасної розчистки кюветів, придорожніх каналів, дренажних систем та малих потоків і річок з метою недопущення затримання талих вод у місцях розташування населених пунктів	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами КЗ «Місцева пожежна команда»	Місцевий бюджет	10	10	10	10	10	50	Зменшення гідроекологічного навантаження на землі ОТГ та затоплюваної площі території ОТГ
7.	Забезпечення функціонування місцевої пожежної команди	Придбання пожежного автомобіля	2021-2022	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами	Місцевий бюджет	2 000	2 000	-	-	-	4 000	Покращення протипожежної безпеки на території громади
8.	Збільшення штату поліцейських офіцерів громади	Придбання поліцейського автомобіля з обладнанням для офіцерів громади	2021-2022	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами	Місцевий бюджет	800	800	-	-	-	1 600	Забезпечення правопорядку та зниження випадків вчиненню кримінальних та інших правопорушень, зокрема у с. Пратизанське, с.

9.	Заходи із запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	Придбання засобів індивідуального захисту органів дихання, дезінфікуючих засобів, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, робіт з дезінфекції, тощо	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами
10.	Заходи з недопущення виникнення небезпечних випадків на водних об'єктах громади	Встановлення табличок «Купатися заборонено», облаштування місць відпочинку (за наявності), проведення роз'яснювальної роботи	2021-2025	Відділ з питань НС та ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами КЗ «Місцева пожежна команда»

Секретар селищної ради

							Балівка, с. Олександрівка
Місцевий бюджет	1000	500	300	150	50	2 000	Зниження випадків зараження на гостру респіраторну хворобу COVID-19
Місцевий бюджет	10	10	10	10	10	50	Зменшення нещасних випадків на воді
РАЗОМ	4680	3680	680	430	130	9600	

Л. Лагода

